                                                        02                             03
                (месяц)                     (номер)


  







ВЕСТНИК
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ
АКТОВ

Братковского сельского поселения
Терновского муниципального района
Воронежской области





28.02.2025 г.












Учредитель:

Совет народных депутатов Братковского сельского поселения
Терновского муниципального района Воронежской области


АДМИНИСТРАЦИЯ
БРАТКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

        27 февраля  2025 г.                                                                  №03 
с. Братки
                   
[bookmark: _Hlk160440875]О внесении изменений в постановление администрации Братковского  сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области № 49 от 22 декабря 2023 г. «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно» на территории Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области».  

В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области, администрация Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно», утвержденный постановлением администрации Братковского сельского поселения от 22.12.2023 г. № 49 (далее – Регламент), следующие изменения:
1.1. Пункт 2.1. Регламента дополнить подпунктом 19 следующего содержания:
«19) гражданам, жилое помещение которых, принадлежащее им на праве собственности или предоставленное им по договору найма, в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины и (или) террористических актов утрачено или признано непригодным для проживания, могут быть в порядке, установленном в соответствии с пунктом 2 статьи 39 19 Земельного кодекса Российской Федерации, предоставлены в собственность бесплатно земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, без учета предусмотренного пунктом 1 статьи 39.19 Земельного кодекса Российской Федерации правила об однократности такого предоставления.
(согласно п.п. «к» п. 1 постановления Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 - 2024 годах, а также о случаях установления льготной арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в федеральной собственности, и размере такой платы», введенного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2023 № 1190, предоставление земельного участка в аренду без проведения торгов допускается по данному основанию в 2022 - 2024 годах).».
1.2. Пункт 16. Регламента дополнить подпунктом 16.15. следующего содержания:
«16.15. Требования, которым должно соответствовать помещение, в котором предоставляется муниципальная услуга, в том числе зал ожидания, места для заполнения запросов о предоставлении муниципальной услуги, информационные стенды с образцами их заполнения и перечнем документов и (или) информации, необходимых для предоставления муниципальной услуги, а также требования к обеспечению доступности для инвалидов указанных объектов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов размещены в сети «Интернет» на официальных сайтах ЕПГУ (https://.gosuslugi.ru/), Администрации Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области (https://bratkovskoe-r36.gosuslugi.ru)».
1.3. Пункт 17. Регламента дополнить подпунктом 17.3. следующего содержания:
«Показатели доступности и качества муниципальной услуги, в том числе о доступности электронных форм документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, возможности подачи запроса на получение муниципальной услуги и документов в электронной форме, своевременности предоставления муниципальной услуги (отсутствии нарушений сроков предоставления муниципальной услуги), предоставлении муниципальной услуги в соответствии с вариантом предоставления муниципальной услуги, доступности инструментов совершения в электронном виде платежей, необходимых для получения муниципальной услуги, удобстве информирования заявителя о ходе предоставления муниципальной услуги, а также получения результата предоставления услуги размещены в сети «Интернет» официальных сайтах ЕПГУ (https://.gosuslugi.ru/), администрации Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области (https:// brat kovskoe-r36.gosuslugi.ru)».
2. Опубликовать настоящее постановление в  периодическом печатном издании  «Вестник муниципальных правовых актов»  Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области» и разместить на сайте в сети «Интернет».
3. Постановление вступает в силу с даты опубликования.
4. Контроль за исполнением  настоящего постановления оставляю за собой.
Глава  Братковского 
сельского поселения 		                       Л.В. Борисова
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