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ОТЧЕТ
о результатах реализации в  2024 г.
Программы комплексного развития  транспортной инфраструктуры
Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на 2017-2027 годы.














     На территории сельского поселения действует Программа комплексного развития  транспортной  инфраструктуры Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на   период 2017-2027 годы, утвержденная 13 октября  2017 г. решением Совета народных депутатов №23.
	Программа разработана на основании Федерального Закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 01 октября 2015 года № 1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов», Генеральным планом  Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области, Уставом  Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области.
	Задачами Программы являются:
- поддержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них на уровне, соответствующем категории дороги, путём содержания дорог и сооружений на них;
- сохранение протяжённости автомобильных дорог соответствующих нормативным требованиям за счёт ремонта и реконструкции автомобильных дорог;
- обеспечение потребности в перевозках пассажиров на социально значимых маршрутах;
- повышение безопасности, качество эффективности транспортного обслуживания населения, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность на территории Братковского сельского поселения.
     Реализация Программы позволяет сохранить существующую сеть автомобильных дорог за счет качественного содержания, осуществления контроля за перевозкой грузов, инструментальной диагностике технического состояния автомобильных дорог, повысить качественные характеристики дорожных покрытий и безопасность дорожного движения за счет проведения целевых мероприятий по ремонту, капитальному ремонту, реконструкции автомобильных дорог, применения новых технологий и материалов, разработки и обновлению проектов организации дорожного движения.
Основными приоритетами развития транспортного комплекса сельского поселения должны стать:
· ремонт и реконструкция дорожного покрытия существующей улично-дорожной сети;
- строительство тротуаров и пешеходных пространств (скверы, бульвары) для организации системы пешеходного движения в поселении;
      - строительство улично-дорожной сети на территории поселения нового жилищного строительства.

	В ходе реализации Программы достигнуты следующие результаты:
- увеличилось количество улиц сельского поселения с твердым покрытием;
- увеличилась по сравнению с прошлым годом количество легковых автомобилей в поселении;
- автобусное пассажирское сообщение в течение 2024 года работало без перебоев;
[bookmark: _GoBack]  - процент удовлетворенности населения качеством предоставления услуг в транспортной сфере увеличился по сравнению с  2023 г.




