Информация о проверках 2024 год
Муниципальный земельный контроль в  2024 г. не осуществлялся, полномочия по земельному контролю переданы в Администрацию Терновского муниципального района Воронежской области.
В  2024 г. органами контроля (надзора) проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Братковского сельского поселения в  2024 г. не осуществлялся.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Братковского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области не проводился.
Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения в 2024 г. не осуществлялся.
Внеплановых проверок, проводимых органами контроля (надзора) в связи с приказом (распоряжением) руководителей органов государственного контроля (надзора), изданным в соответствии с поручением Президента РФ и на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов в 2024 г. не было.
Жалоб, заявлений, обращений по фактам нарушений законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в 2024 г. не было.
[bookmark: _GoBack]Обращений, поступивших от общественных объединений потребителей (их ассоциаций, союзов) при осуществлении ими общественного контроля за соблюдением прав потребителей в 2024 г. не поступало.

