Уважаемые депутаты,  приглашенные гости!

Вашему вниманию предлагается отчет о проделанной работе по социально-экономическому развитию Братковского сельского поселения Терновского муниципального района за 2023 год и перспективах развития на 2024 год.
      
Ежегодный отчет содержит общую характеристику состояния  территории Братковского сельского поселения, результат деятельности администрации,  выявляет существующие проблемы, и определяет основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
         В своей деятельности администрация поселения использует программно-целевой подход. 
        Исполнение вопросов местного значения и обеспечение жизнедеятельности поселения, осуществляется в соответствии с разработанным перспективным планом на основании утвержденного бюджета сельского поселения по Муниципальной программе: «Содействие развитию муниципального образования и местного самоуправления», ее подпрограммами, 
 а также тремя  программами  комплексного развития: 
 транспортной,   социальной,   коммунальной  инфраструктур  Братковского сельского поселения.  

Начнем с информационной справки.

         Братковское сельское поселение расположено на территории общей площадью 10 081 га. 
В его состав  входит один населенный  пункт с. Братки, в котором насчитывается  – 23 улицы. 
          Ситуация с демографией, внутренней эмиграцией трудоспособного населения, вопросы трудоустройства населения  вызывают большую обеспокоенность и тревогу. 
         Отрицательная динамика  по этим направлениям, к сожалению,  сохраняется на протяжении ряда лет.

        На 1 января 2024 года в поселении зарегистрировано  980 человека.                                                                              
     
       Родилось  в текущем году - 5  детей, умерло - 15 чел.
       В 2023 году прибыло на постоянное место жительства – 11 чел.   
       Выбыло с территории поселения - 23  чел.
       По возрастному признаку:
        -детей дошкольного возрасти - 37 человек, - ( 3,7 %)
       - детей  от 7 до 18 - 66  человек, - (6,8%)
        - пенсионеров – 279 человек.-  (28 %)
       - трудоспособного населения  зарегистрировано-598 человек -(61%)
         
      Образовательная и  социальная сферы и представлены следующими учреждениями:
 	
На территории села осуществляет свою деятельность  Братковская  СОШ, в которой сейчас обучаются - 47  учащихся  
Педагогический коллектив составляет - 12 чел. , (тех персонал насчитывает–8 чел.)
Функционирует детский сад, в котором работают - 3 чел.  в настоящий момент его посещают - 14 детей. 
       В Доме культуры осуществляет деятельность Терновский межпоселенческий центр организации досуга населения, (кол- во работников 2 чел. имеется вакансия – 1 чел.),
работает  сельская  библиотека  - (кол-во работников -1 чел). 
На территории продолжают свою деятельность ФАП, в котором остался один работник и так – же имеются вакансии врача и фельдшера), 
отделение почты России с количеством работников - 6 чел. 
  От районной службы защиты населения по обслуживанию одиноких пенсионеров на дому на территории села работает – 1 – соц. работник, у которой на обслуживании находятся – 11 чел. 
 Осуществляют торговую деятельность – 3 магазина. (общее число продавцов – 6 чел.) 
Так же на территории работает пекарня -  кол- во работников – 5 чел.), 
 проводит богослужения  приход Введенского храма.
 
 - осуществляют деятельность сельскохозяйственные предприятия: 
 ООО «Агротехнологии» -площадь пашни - 4035 га, 
 ООО «Агрогенератор» -площадь пашни -  994  га. 
 ИП: Андропов И.И -площадь пашни -  486 га, 
ИП Ряховский А.В. -площадь пашни -438  га. 
 Итого кол- во работников сферы образования обслуживания в с. Братки - насчитывается – 45  чел. и 16 чел. трудятся в сельскохозяйственном производстве.
Налогоплательщиков - юридических лиц,  а также индивидуальных предпринимателей, состоящих на учете  в налоговой службе  России по Терновскому району по состоянию на 1 января 2023 в с. Братки  зарегистрировано - 26 единиц.
Из них по видам экономической деятельности наиболее востребованными остаются: розничная торговля,  грузоперевозки.
         
Переходим к деятельности администрации.
   
      Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», другими Федеральными и областными правовыми актами, Уставом сельского поселения:
   - это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения,  работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
        К деятельности, как Главы, так и Администрации так же относится: подготовка нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета народных депутатов поселения, проведение встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений граждан. 
       За отчетный период, на личный прием к главе поселения обратилось – 56  человека в т.ч. рассмотрено 2- письменных обращения. 
 В обращении граждан основными остаются вопросы социальной сферы, оформлении разного рода документации,  вопросы связанные с благоустройством села: ремонта и содержание  дорог, работа уличного освещения, а так же  сбора твердых коммунальных отходов.
      Все заявления и обращения в отчетном году были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения в соответствии с Федеральным законом
 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 
       Специалистами администрации в отчетном году выдано 154 справки и выписки.
       В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято – 95 правовых актов, в том числе 63- постановления, 32- распоряжения по основной деятельности.
        Советом народных депутатов Братковского сельского поселения  за 2023 год проведено - 8 заседаний, на которых принято 31 решение. 
       На заседаниях рассматривались вопросы:  исполнения бюджета, об установлении местных налогов и сборов, об изменениях и дополнениях в Устав сельского поселения, об организации и осуществлении территориального общественного самоуправления и другие. 
         Необходимо отметить, что депутаты добросовестно относятся к своим обязанностям, при решении всех вопросов защищают интересы своего поселения, проявляют активную жизненную позицию в решении многих вопросов, всегда по мере возможности откликаются на просьбы администрации и граждан поселения.    
         Во исполнения отдельных государственных полномочий администрация осуществляется деятельность по ведению некоторых видов нотариальных действий и ведению воинского учета.
 За отчетный период совершено -18  нотариальных действий.                                   Из них – выдано  17 -доверенностей,   оформлено одно заявление -отказа от наследства.
       
        Учет граждан, пребывающих в запасе  и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ,  ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
       На воинском учете в настоящее время в Братковском с.п. 
 состоит - 171 человек, в том числе: 5- офицеров, 153 - сержантов и солдат, 13-призывников и 1 - допризывник. 
 В 2023 году в рядах Российской армии по призыву находятся –  3 чел., 
 в зоне СВО в настоящее время служат: 
  по контракту – 1 чел.,   по мобилизации -2 чел.  
          Администрацией Братковского сельского поселения в течение года на постоянной основе, совместно с педагогами Братковской СОШ,  комиссией по делам несовершеннолетних, участковым уполномоченным - Энчеватовым Кириллом Владимировичем проводились рейды  по многодетным семьям - с целью  обследования социальных и бытовых условий проживания. 
           Так же в течении года администрация при взаимодействии с советом ветеранов:
   - посещали пенсионеров и инвалидов, имеющих низкий уровень жизни, 
  - поздравляли тружеников тыла и ветеранов труда с юбилейными датами рождения, с Днем Победы с  вручением праздничных продуктовых наборов. которые ежегодно в рамках спонсорской  помощи предоставляет предприниматель - Лобановой Т.А. 
        Совместно с депутатами Совета народных Депутатов Братковского сельского поселения  к международному женскому Дню - поздравили матерей мобилизованных военнослужащих  и организовали им встречу с Казаками станицы Терновской, на которой обсуждалась тема - оказания помощи и доставки гуманитарного груза  нашим ребятам.    
         В целях открытости деятельности органов местного самоуправления в Администрации Братковского сельского поселения действует официальный сайт, где размещается информация о деятельности администрации, Совета народных  депутатов, ТОСов, нормативно-правовые акты, планы работы, программы развития,   новости поселения  и другая важная информация.
       Для открытого доступа и общения органов власти с населением  действуют  страницы администрации в социальных сетях интернета (ВК, Одноклассниках), где можно так же посмотреть новости поселения, почерпнуть для себя полезную информацию,  задать вопросы, оставить комментарии.
                                 
Переходим к бюджету Братковского сельского поселения

         Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Планируя свою деятельность, мы смотрим, какими средствами располагаем, есть ли возможность расширения своей налоговой базы.

        Бюджет Братковского сельского поселения на 2023 год был  сформирован,  в установленные законодательством сроки и утвержден решением Совета депутатов Братковского сельского поселения от   30.12.2022 за  № 36 «О бюджете Братковского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
     Доходы бюджета за 2023 год исполнены в сумме  12 516 627,39 коп.  при плановых назначениях 12 479 872 руб.
 из них:

                                      Собственные доходы в 2023 году (составили)

	№
	Наименование налога
	Поступило (рублей) 2023

	1
	Земельный налог
	 1  054 137,19

	2
	Налог на имущество физ. лиц
	105  621,14

	3
	Налог на доходы физ. лиц
	45  783,15

	4
	Единый сельскохоз.налог
	364 621,5

	5
	Госпошлина
	3800,0

	6
	Арендная плата 
	99 792,0

	ВСЕГО собственных доходов
	1 673 754,98



	Поступления из других бюджетов и источников составили:

	№ п/п
	Источник финансирования
	Сумма (рублей)
2023

	1
	Дотация бюджетам поселений
	266 000,0

	2
	Субвенции бюджетам сельских поселения на осуществление первичного воинского учета (ВУС)
	
113 300,0

	3
	Межбюджетные трансферты предоставляемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 
(на содержание  ДОРОГ)
	1 327 000,0

	4
	Субсидии областные (на обустройство площади перед ДК)
	6 358 700,0

	5
	Прочие межбюджетные трансферты
	2 657 872,41

	6
	Прочие безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения.
Предоставлены на софинансирование проектов.( КФХ)
	120 000,0

		ВСЕГО
	10 842 872,41


             
      Если рассматривать более детально доходы нашего бюджета, то хотелось акцентировать ваше внимание на то, что  86,6 % нашего бюджета –безвозмездные поступления из бюджетной системы района, области и глав КФХ.
  Собственных средств,  крайне недостаточно для реализации всех наших полномочий. 
         Недоимка по налогам по состоянию на 1 января 2023 года составляет : по   земельному налогу – 154 963 рублей, налогу на имущество   – 13 478 рублей,  транспортному налогу – 126 940  рублей.
      Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит
к анализу задолженности по налогам каждого жителя сельского поселения, именно поэтому каждый обратившийся в администрацию за любым видом услуг должен сверить свои налоговые уведомления со специалистом администрации и привести в соответствие свои платежи.  Хочу напомнить, что в обязанность каждого гражданина входит уплатить имущественные налоги до 1 декабря следующего налогового периода.  
Бюджет по расходам поселения построен  по принципу программно-целевого планирования и составил 12 813 409 руб.
    Из бюджета поселения на выполнение  Муниципальной программы  «Содействие развитию муниципального образования и местного самоуправления»  в 2023 году направлено средств,  в размере:  12 813 409 руб. 
  -  по подпрограмме   «Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы»  на  первоочередные и социально-значимые расходы в сумме            2 108 600  рублей,  (это расходы на обеспечение деятельности Администрации Братковского  сельского поселения: заработная плата, коммунальные и налоговые платежи,   ГСМ для служебного автомобиля,  на оплату межбюджетных трансфертов.
— по подпрограмме «Благоустройство территории и обеспечение качественными услугами ЖКХ» расходы составили  10 064 500 рублей, (здесь расходы на содержание дорог местного значения   (1 327,0т.р.), на благоустройство площади перед ДК (6 827 700 р.), на приобретение газонокосилки и видеокамеры (42 300 р)., дорожных знаков (13,0 тыс.руб.); оплата договоров по благоустройству  территории (1363,8 тыс. руб); оплата электроэнергии (уличного освещения) 697,7 т.р.
- по подпрограмме «Социальная поддержка граждан» -(181, 600 т.р)., доплата к пенсии за выслугу лет
- по подпрограмме «Развитие культуры сельского поселения» расходы на выполнение муниципального задания составили 351,9 тыс. рублей , в них входят  оплата межбюджетных трансфертов (129,3   тыс. руб)., оплата договоров ГПХ  (166,7 т.р.)
[bookmark: _GoBack]                                  Переходим к другим направлениям деятельности 
           Широкий спектр услуг по организации культурного досуга населения на территории Братковского сельского поселения предоставляет Братковский сельский Дом культуры и Братковская сельская библиотека . 
      В доме культуры функционируют 12 клубных формирований, в которых занимаются более 30 человек. Это кружки народного пения, эстрадного пения, декоративно-прикладного искусства, а также любительские объединения.  
          На протяжении всего года согласно утвержденному плану проводились культурно-массовые мероприятия. Работники культуры проводили концертные программы, конкурсно-игровые, тематические и обрядовые праздники. Мероприятия охватывают все категории населения и проводятся с большой ответственностью, (зрелищно) 
и получают положительные отзывы.
       В 2023 году администрацией совместно с  Домом культуры были проведены традиционные массовые мероприятия и концертные программы,  такие как:
         -как крещенские купания,
- тематический концерт, посвященный Дню защитника отечества,
-праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню,
-концерт и торжественный митинг в честь Дня победы,
- открытие памятника погибшим воинам во время Великой Отечественной Войны
- День России,
- благотворительная акция "Белый цветок" при участии прихожан Введенского храма, 
-концерт ко Дню единства 
- праздничное мероприятие "Огонек дружбы" и д.р.
        На базе Братковского Дома культуры были проведены два масштабных районных мероприятия: велопробег в поддержку Президента РФ и торжественное мероприятие "Открытие дома дружбы". 
      Также в течении года на базе Братковского Дома  Культуры проводился  сбор гуманитарной помощи для участников  СВО.  Наши жители  жертвовали деньги, приносили продукты, консерванты, одежду, лекарства, вязали носки, варежки, плели маскировочные сети и многое другое.  Все это передавалось на пункт сбора  гуманитарной помощи  в районный центр с последующей отправкой в зону боевых действий, нашим военнослужащим.    
     Хочется выразить большую благодарность всем, кто принимал активное участие в проведении торжественных и праздничных мероприятий на территории нашего села, а так же всем неравнодушным жителям села , которые оказывали гуманитарную помощь участникам  СВО.   
        
   Одним из главных полномочий администрации является привлечение населения к занятиям физкультурой и спортом, в особенности детей и молодежи.
  Для занятий физкультурой у нас есть многофункциональная спортивная площадка, спортивный зал и футбольный стадион на территории  школы,  имеется  волейбольная площадка на территории пляжа. 
      Из спортивных мероприятий за отчетный период жители нашего поселения приняли активное участие:  
-в районном турнире по волейболу посвященному празднованию международного женского дня 8 марта (женская команда).
  - в июле  провели  традиционный футбольный  турнир «кубок с. Братки», в соревнованиях приняли участие 6  команд. (команды состояли как из местных жителей, так и из гостей села).Организатором турнира  является по прежнему Панарин Алексей  Викторович.
           В сентябре сборная  команда села Братки приняла участие в районной межпоселенческой эстафете  по волейболу, которая была организована на территории Физкультурно-оздоровительного комплекса «Чемпион». 
Наша команда заняла 3 место в турнире.  
      
         Пользуясь случаем, еще раз хочу сказать большое спасибо всем, кто  участвует в районных спортивных мероприятиях, защищая честь нашего   поселения и всем, кто участвует в подготовке наших спортивных объектов к  работе.

Благоустройства территории.

        Благоустройство территорий - это системный процесс и огромный перечень работ.
     Придать селу красивый внешний облик - непростая задача администрации любого сельского поселения. И каждый ее решает с учетом финансовых возможностей и потребностей населения.
В сфере реализации полномочий в области организации благоустройства и озеленения территорий нашего поселения -сложилась определенная система комплекса мероприятий, ряд из которых стали традиционными:

    Большой вклад в благоустройства поселения, выполнялся посредством проведения  субботников. В течение всего весенне – осеннего периода, поддерживался порядок прилегающих к учреждениям  территории, всеми работниками социальной сферы.  
Силами работников администрации и культуры, кроме прилегающих территорий:
- велась работа по озеленению сквера и  двух памятников: (в весенний период  высажено более  200 петуний, в сквере добавлено 10 кустарников, у памятника войнам погибшим в годы  ВОВ  подсеяли газонную траву).
- проводилась побелка опор линии электропередач, вдоль автомобильной дороги по ул. Советская и  крон деревьев возле административного здания, 
 - до наступления противопожарного периода осуществлялся пал сухой травы на общественных пространствах,
- приводились в порядок территории кладбищ, места несанкционированного скопления бытовых отходов и т.д.
        Хочется поблагодарить нашу мужскую часть населения, кто откликнулся на проведения субботника по очистке от валежника березовой посадки за мостом. Задача оказалась не простой и объемной. К сожалению, за день проведенных работ успели навести порядок только с одной стороны посадок, в дальнейшем погодные условия и наступивший пожароопасный период не позволили нам завершить начатое дело.  Хотелось бы с начала  весеннего сезона этого года навести порядок по другую сторону посадок, ведь по сути -березовые посадки – это то, что делает наше село непохожими на другие. Поэтому нужно, что бы березовые насаждения  привлекали внимание, а не наоборот.  
      Особенно  хочется отметить жителей ул. Пушкина , (активистов  входящих в ТОС «Савала»), которые  постоянно следят за состоянием своих  уже реализованных проектов и  неоднократно в течении весенне-осеннего сезона выходили на субботники, чтобы  навести порядок на территории своей  детской –спортивной  площадки и прилегающей к ней территории.
        - В июле, в рамках программы " Чистый берег," силами учащихся Братковской СОШ   был проведен субботник по очистке берега реки Савала на  протяжении 1,5 км. 

Помимо субботников  
      - Проведены мероприятия в сфере защиты населения от черезвычайных ситуаций и пожаров, а именно : опашка населенного пункта в местах прилегающих к лесным массивам, а так же в местах непосредственной близости домовладений от нескошенных лугов. На опашку территории была задействована 1 ед. техники по договору ГПХ. Общая протяженность опаханной территории составила – 3 км   Сумма затраченных средств- 10 000 руб.  
      - В начале летнего сезона санитарно-эпидемиологической службой   проведена дезинсекция от клещей территории сквера, детских площадок, двух кладбищ и пляжа на сумму -11423 руб. 
      - Начиная с мая и до октября, окашивались дороги местного значения и прилегающие к ним территории, на которых было задействовано  1 ед. техники по договору оказания услуг.
      - Рекреации, сквер, памятники, пешеходные дорожки, окашивались триммерами, в том числе с привлечением населения по договорам оказания услуг.
          В зимний период главной задачей по благоустройству остается расчистка дорог от снежного покрова. 
        
         Содержание дорог местного значения  самая расходная часть денежных средств  нашего дорожного фонда, выделяемого нам из областного бюджета.
        За отчетный период только   на работу техники по  окосу, выравниванию и расчистке дорог от снежного покрова  затрачено - 862 478 руб.)   

        Красота и ухоженность нашего села зависит так же  от благоустройства придомовой территории. Но не все наши жители соблюдают Правила благоустройства.       
         В 2024 году будет усилена работа  администрации поселения по контролю за соблюдением Правил благоустройства населением с привлечением административной комиссии муниципального района по составлению протоколов об административных  правонарушениях в случае их несоблюдения.  
       За отчетный период  административной комиссией было вынесено - 6 предупреждений за несанкционированное складирование отходов растительного характера на общественных территориях.  
                                                                
           Сбор ТКО на территории села обеспечивает региональный оператор ГУП Воронежской области «Облкоммунсервис». Вывоз мусора осуществляется один раз в неделю по вторникам.  На сегодняшний день на территории поселения установлено - 77 контейнеров для сбора ТКО. Как показывает практика, этого количества не достаточно, для полного охвата потребностей населения. Но нужно еще учитывать, что под каждое место установки контейнера, требуется контейнерная площадка. ( Мест расположения контейнеров в нашем поселении до настоящего времени - 56)  Из за дефицита нашего бюджета, мы не можем себе позволить нести затраты на устройство контейнерных площадок.  Поэтому в перспективных   планах у нас вступление в областные программы. Пока же - на 2024 г. по запросу ГУП «Облкоммунсервис» подана заявка на установку 8 контейнерных площадок по центральным улицам.    
       
                                                                         Освещение. 
   
       На отчетный период в нашем селе насчитывается действующих 346 светильников уличного освещения.  
Из них светодиодных – 324
-натриевых с лампой накаливания -26 (ул. Советская)
     В течении года произведена замена  33 перегоревших  лампочек уличного освещения по договору со службой «Россети»  на общую сумму - 18500 руб. 
-  на приобретения и установку других электроматериалов затрачено  - 7618 руб. 
 - два новых светодиодных светильника заменены в рамках контрактных обязательств подрядчиком. 

         При подведении итогов работы сельских поселений за 2022 г. по показателям эффективности - Братковское сельское поселение заняло 3 место среди поселений, с численностью проживающих жителей от 1000 до 3000 человек. За победу из районного бюджета (на благоустройство сельского поселения) было выделено 50 000 руб. 
      Эти средства были направлены на приобретение: газонокосилки, бензопилы, а так же  на приобретение и установки еще одной видеокамеры наружного наблюдения.  
        
Уважаемые депутаты, присутствующие!

Хочу отметить, что запланированные мероприятия  на 2023 год, выполнены в полном объеме .
       Отмечу наиболее масштабные из них:
       По ремонту автомобильных дорог местного мы продвинулись еще на несколько километров.
 Напомню :
        Протяженность дорог местного значения  в Братковском с.п.  в соответствии с Постановлением администрации от 23 июня 2023 г. составляло:  28 км.364 м. из них : 
- асфальтированных- 8км 514 м -30 %
- покрытых щебнем-6 км.830 м .- 24 %
- грунтовых  -13 км.- 46% 
           В 2023 году ремонт  дорог местного значения  с. Братки осуществлялся за счет средств областного бюджета, в рамках государственной программы Воронежской области «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры" 
а именно :
по первому траншу: было произведено щебеночное покрытие ул. Мокроусова (2 участка общей протяженностью – 820 м.)   
 по второму траншу - произведено щебеночное покрытие: 
-ул . Лермонтова, протяженностью -500 м. 
-ул. Первомайская участок № 2 (выезд от дома № 105  – протяженностью -293 м., 
-ул. Первомайская участок № 3 (от дома №1 до № 8)- 570 м., 
- добавлено 43 м асфальтового покрытия  на ул. Пушкина участок №3 ( подъезд к детской площадке)
   в третий транш вошли: 
- асфальтовое покрытие ул. Первомайская (Молодежная) протяженностью 90 м.  и асфальтовое покрытие пешеходного перехода по ул. Ленинская - 200 м.
   Таким образом на отчетный период асфальтированных дорог -32,6  %
-  дорог  с щебеночным покрытием – 31,7  %
-  грунтовых   - 35,7 % 
     За  счет  средств дорожного фонда поселения выполнено выравнивание дорог:  ул. Гоголя -500 м.,   ул. Рощинская – 900 м. 
переулок – по ул. Советская - 250 м, территория за Домом культуры -200 м. 

        За отчетный период  реализован проект по программе развития гражданских инициатив «Обустройство территорий примыкающей к Дому культуры». 
         В нашем селе  появилась дополнительная современная, функциональная парковая зона, удобная  для отдыха  разных слоев населения.
      Площадь обустройства составила  6092 кв.м.  
    - обустроена  фасадная часть здания,  (она покрыта тротуарной плитки разного дизайна), в центральной ее части расположена клумба с декоративными кустарниками.
     -  уложена плиткой пешеходно - тротуарная зона - которая обеспечит удобный переход  между  школой, детским садом  и Домом культуры, а так же соединяется со сквером и обеспечивает удобный подход к спортивной  площадке на территории школы. 
   -  на территории установлены садово-парковые светильники, лавочки и урны, высажены молодые деревья  и декоративные  кустарники  
       
	Объем собственных средств, рублей
	468 958,98


	Объем средств областного бюджета, рублей (субсидия)
	         6 358 700,00


     
 Мы благодарим за оказанную  помощь   в софинансировании проекта наших благотворителей :  
  ООО «Агрогенератор»  в лице  Розова М.А. 
 Инд. пред-лей: Андропова И.И , Ряховского А.В. Рожнова А.И.

   Так же с Подрядчиком  ИП Рудовым Г.И. были заключены договоры и выполнены работы по устройству водопроводной и канализационной системы, а так же обустройству плиткой прилегающей территории к ДК  (не вошедших в проект)  - на общую  сумму- 452 300 руб.

Переходим к планам  на 2024 год.

        В своей  работе  администрация Братковского сельского поселения ставит перед собой следующие задачи : 
       Начнем с планов в дорожной деятельности.

      Запланированное щебеночное покрытие ул. Красная поляна переходит в планы на 2024 г., так как протяженность улицы не малая – около двух километров, нам придется выполнять обязательство по-этапно – деля на участки.  
        За  счет собственных средств дорожного фонда планируется выравнивание грунтовых дорог.
Так же в планах:
       -  выполнить  ямочный ремонт части  ул. Ленинская.  
-продолжать проведение работ по благоустройству и озеленению  общественных территории поселения.
      - Закупить и установить  дополнительные контейнеры. 
- установить пожарную сигнализацию в здании Дома культуры.
 Планируется участие  в конкурсном отборе местных инициатив  двух ТОСов: ТОС Солнечный»   с проектом « Ограждения территории кладбища по ул. Первомайская
ТОС «Савала»  с проектом освещения памятника войнам погибшим в  годы ВОВ. 

         И так  - мы наметили плановые мероприятия, реализация которых приведет к улучшению качества жизни наших односельчан. Я надеюсь, что благодаря поддержке и пониманию жителей нашего села, хозяйствующих субъектов, оказывающих нам помощь, наше поселение будет становиться с каждым годом лучше. И уверена, что только совместными силами, мы сможем решить поставленные задачи.

      
Доклад окончен.

Спасибо за внимание .


